



Medical Humanities – un nou program de masterat, acreditat pe domeniul MEDICINĂ

Facultatea de Științe și Litere „Petru Maior”, UMFST G.E. Palade Târgu Mureș, organizează admitere la programul **Medical Humanities**, cel mai nou program de studii universitare de masterat din oferta educațională a Universității, cu durată de 1 an.

În sesiunea de toamnă, sunt disponibile **14 locuri finanțate din bugetul Universității și 4 locuri cu taxă**. Înscrierile online vor avea loc în perioada 2 - 6 septembrie 2024 prin intermediul platformei <https://admitere.umfst.ro/>.

DESCRIERE. MISIUNE

Programul de studii Medical Humanities în domeniul Medicină are la bază dezbaterile de la nivel mondial generate în ultimele decenii asupra contribuției pe care științele umaniste o pot avea în formarea personalului și specialiștilor care activează în domeniul sănătății.

Preocupările privind efectele negative ale avansului tehnologic asupra practicii și actului medical și dorința de a echilibra balanța între fațetele tehnologice și cele umane ale medicinei au generat un dialog multidisciplinar și interdisciplinar între medicină și științele umaniste, o serie de discipline, precum istoria, literatura, arta, antropologia fiind integrate în pregătirea medicală.

În paralel, o bogată literatură de specialitate a fundamentat rolul și contribuția acestora la dezvoltarea unor competențe precum dezvoltarea unei gândiri critice, analitice, dezvoltarea unui spirit de observație și interpretare a limbii pacientului, constituirea unor valori personale și profesionale, dar și capacitatea de a lărgi perspectiva asupra contextului social al practicii medicale, de a readuce împreună corpul și sufletul, de a stimula promovarea unui act medical orientat spre pacient și combaterea epuizării profesionale.

Programul de studii de masterat Medical Humanities se aliază acestor tendințe propunând dezvoltarea unei perspective umaniste asupra problemelor etice, sociale, psihologice ale medicinei și sănătății și oferind absolvenților un cadru larg de referință al practicilor și deciziilor din domeniul sănătății.

DURATA: 2 semestre

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Mai multe informații despre acest nou program de studii se pot obține accesând: <https://umfst.ro/stiinte-si-litere/oferta-educationala/studii-de-masterat/medical-humanities/>.

Informațiile despre calendar și admitere, incluzând cele privind proba de admitere, se regăsesc pe platforma <https://adminfo.umfst.ro/>.

Coordonator program de masterat MMH
Prof.dr. Giordano Altarozzi,
Decan Facultatea de Științe și Litere „Petru Maior”

